OJINMMIINAITA

. (2 6amna) Pacemorpum 3amauy Kormm miis BOIHOBOTO ypaBHEHUs! B R?

1 ompn o] <1,
0 opm |z] > 1.

uy = Au, U‘tzo = ‘P(x)v Uy

0. me -]

(Ulap ”B3peBaercs”). Hapucyiire u(t,r) B MoMmenTHl Bpemenu t = 1, t = 3 (perenue,
pasyMeeTcs, 3aBUCUT TOJIBKO OT 7 = |z|).

. (2 6anna) Oyukrus u(z,t) ABILETCS PEIICHIEM KPAEBON 3a1adn

U+a=u Ha [0, 7] x [0, 00),

=Y u’ = 90('%)? U;

u = = (x).

=0 =7 t=0

Bepno nu, uTo ’u(m,t)‘ — 0 mpu t — co? OTser 06OCHYITE.

. (b 6amnos) Ilycrs u(z,t) — rapmonmdeckas yukims B muuanpe [ = Q x [0,00), 2 —
obmacts B R", u u =0 na 90 x [0,00). IlycTs Takxke ‘u(m,t)’ < M. Jlokaxure, 91O

’u(m,t)‘ — 0 mpu ¢t — oo.

. (3+3 6amna) Ilycts Ay u Ay — nonmuoxkecTBa dyskuunit B C*(K), K — enuHUIHBII
KPYI Ha IUIOCKOCTH, TaKWe, 4TO

=0u ¢ = 0 coorBercTBeHHO. Haiimure
x1=0 T1{z1=0

KOpPa3MEPHOCTHU 3aMBIKAHINT Ail n Aig 9TUX MHOXKECTB B IIPDOCTPAHCTBE Hl (K)

. (5 6amnos) Ilycte K — enuHMuHBIA KPYr Ha IJIOCKOCTH (X1, T2),

[y m ly — mBa oTpeska I'IaOKUX KPUBBIX, IEPECEKAOITIXCS B TOUKE
O mnon menyneBbiM yriaoM. Moxer mu kpuBas [y U ly ObITH TuHTEH ‘

ypOBHsI rapMoHndeckoit pyukiuu? OTBeT 000CHYyHTE.

. (5 6amnos) Ilycte ) — obmacTs Ha mwnockocTu, M — 3aMKHYyTOe MHOXECTBO B ) u

IPOCTPAHCTBA };I(Q) u P}I(Q \ M) coemamaror Ha 2\ M. Hokaxure, uro (M) = 0.
. (3 6amma) Paccmorpum kpaeByio 3amatdy

=+ f@t) B [0,7] % [0,00)
=0, u‘t_ozsinx, u;‘t_O:O, ‘f(x,t)}éM.

Moxwuo nu Buibpats f(x,t) Tak, urobbr u(x,t) =0 s Beex t > Ty? OTBer obocHyiiTe.
. (3 6amna) Ilycts u(x) — rapmonmueckas B mape I = {|x\ < 1} byHKIT,

lim w(z) =0  Va,€0ll\ ",

T—T0

¥ — HekoTopas GuKCHpoBaHHAsA Touka Ha Ol u ’u(w)‘ < M B mape III. Bepro mn,
gro u(z) =0 B II7 Otrser oboCHYIITE. v

. (4 6amma) Moxer 5n peltieHre ypaBHEeHUs TEIIIONPO- / N
BOIHOCTH Uy = Uy, UMETH TAKYIO JIMHUIO YPOBHSL: -

NI




